
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ 
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ 
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ:  7513 /17-06-2026 
 
 
 
 
 
 

Περίληψη Διακήρυξης Επαναληπτικής Δημοπρασίας για εκμίσθωση 
κοινοχρήστου χώρου στην πλατεία Βαλασκατζή -κοινότητας 

Καρλοβασίων-  Δήμου Δυτικής Σάμου 
 

                                                          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ 

Προκηρύσσει, τη διενέργεια  επαναληπτικής  φανερής,  προφορικής και 

πλειοδοτικής, δημοπρασίας, με σκοπό την εκμίσθωση δημοτικού κοινοχρήστου χώρου 27,00τ.μ 

στην πλατεία Βαλασκατζή -κοινότητας Καρλοβασίων- Δήμου Δυτικής Σάμου, για την τοποθέτηση 

τραπεζοκαθισμάτων, 

Η διενέργεια της αρχικής δημοπρασίας που διεξήχθη στις 20/05/.2026, απέβη άκαρπη, καθώς δεν 

προσήλθε κανείς ενδιαφερόμενος.   

Η μίσθωση του χώρου αρχίζει από την υπογραφή του μισθωτηρίου και λήγει οπωσδήποτε 

την 31η Δεκεμβρίου του έτους 2026. 

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί στις 29 Ιουνίου  2026, ημέρα Δευτέρα με ώρα έναρξης της 

διαδικασίας 11:00 π. μ και ώρα λήξης 12:00 μ. μ  στο Δημαρχιακό Κατάστημα –Δήμου Δυτικής 

Σάμου.  

Οι όροι συμμετοχής παραμένουν οι ίδιοι , με αυτούς της πρώτης διακήρυξης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στη δημοπρασία έχουν όλα τα νομικά ή φυσικά πρόσωπα ή ενώσεις ή κοινοπραξίες 

αυτών, που αποδεδειγμένα ασκούν επάγγελμα ή δραστηριότητα που προβλέπεται για το αντίστοιχο 

τμήμα που διεκδικούν, είναι δε  ιδιοκτήτες ή εκμεταλλευτές καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος 

(καφενείου, ζαχαροπλαστείου, εστιατορίου ή άλλου παρεμφερούς καταστήματος-επιχείρησης). 

Οι όροι ή προϋποθέσεις τα δικαιώματα συμμετοχής καθώς και τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να 

καταθέσει ο κάθε ενδιαφερόμενος προς την Επιτροπή διενέργειας της Δημοπρασίας, αναφέρονται 

αναλυτικά στους όρους της Διακήρυξης που ενέκρινε η Δημοτική Επιτροπή με την 65/2024 απόφασή της 

( αριθ. πρωτ:4800/15-04-2024 ΑΔΑ:ΡΒΧ946ΜΦΟ8-6Ε9). 

Κάθε συμμετέχων στη δημοπρασία οφείλει να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή, ο οποίος θα υπογράψει 

μαζί με τον πλειοδότη τα πρακτικά της δημοπρασίας και  θα είναι αλληλέγγυος και εις εκπλήρωση, εξ 

ολοκλήρου,  των όρων της σύμβασης, παραιτούμενος του ευεργετήματος της διαιρέσεως και διηζήσεως. 

Πληροφορίες για τη δημοπρασία παρέχονται από την οικονομική υπηρεσία του Δήμου τις ημέρες: 

Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 10:00 – 14:00, Τηλέφωνα:2273350833 -50817. 
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